
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу № 4-14.38-1243/00-08-17

18 июля 2017 г.                                                                                                       г. Москва

Заместитель руководителя  Федеральной антимонопольной службы Кашеваров 
А,Б., рассмотрев протокол  50АМ275036 от 03.05.2017 и материалы дела №  4-14.38-
1243/00-08-17 об административном правонарушении,  возбуждённого в  отношении 
ИП Васильева А.О. , поступившие из Межмуниципального управления Министерства 
внутренних дел России «Власиха»,

УСТАНОВИЛ:

25 апреля 2017  г.  около  дома  № 8/1  на  ул.  Связистов  в  г.  Краснознаменске 
Московской  области  размещалась  рекламная  конструкция  в  виде  штендера  на 
сооружении,  предназначенном  для  регулирования  дорожного  движения  (на  одной 
опоре со знаком дорожного движения).

В соответствии с частью 3 статьи 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-
ФЗ «О рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе») распространение рекламы 
на  знаке  дорожного  движения,  его  опоре  или  любом  ином  приспособлении, 
предназначенном для регулирования дорожного движения, не допускается.

Следовательно,  размещение  рекламной  конструкции  в  виде  штендера  на 
сооружении, предназначенном для регулирования дорожного движения противоречит 
требованиям части 3 статьи 19 Федерального закона «О рекламе».

Указанная  реклама  размещалась  ИП  Васильевым  А.О.,  который  в  своих 
объяснениях, данных при составлении протокола, указал на то, что не знал правил 
размещения наружной рекламы.

В  соответствии  с  частью  1  статьи  14.38  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП  РФ)  размещение  рекламы, 
имеющей  сходство  с  дорожными  знаками,  или  размещение  рекламы  на  знаке 
дорожного движения, его опоре или любом ином приспособлении, предназначенном 
для  регулирования  дорожного  движения  влечет  наложение  административного 
штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.

ИП  Васильев  А.О.  имел возможность  для  соблюдения  требований 
законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе,  однако  ИП  Васильевым  А.О. 
не были приняты меры по соблюдению его требований.

Таким  образом,  установлена  вина  ИП  Васильев  А.О. в  нарушении 
законодательства  Российской  Федерации  о  рекламе  при  размещении рекламной 
конструкции  на  сооружении,  предназначенном  для  регулирования  дорожного 
движения.

ИП  Васильев  А.О. надлежащим  образом  уведомлен  о  времени  и  месте 
рассмотрения дела №  4-14.38-1243/00-08-17 об административном правонарушении. 
Ходатайство  об  отложении  рассмотрения  дела  в  связи  с  невозможностью  явки  в 
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назначенное  время  в  ФАС  России  не  поступало. Следовательно,  исключающих 
возможность  рассмотрения  данного  дела  обстоятельств  не  имеется,  и  дело 
рассмотрено в отсутствии ИП Васильева А.О.

ИП  Васильев  А.О. включён  в  Единый  реестр  субъектов  малого  и  среднего 
предпринимательства  №  ИЭ9965-17-563181 от  01.08.2016 и  является  субъектом 
малого предпринимательства.

В  соответствии  с  частью  1  статьи  4.1.1  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных  правонарушениях  замена  административного  наказания  в  виде 
административного  штрафа  предупреждением  лицам,  являющимся  субъектами 
малого  и  среднего  предпринимательства  лицам,  осуществляющим 
предпринимательскую  деятельность  без  образования  юридического  лица,  и 
юридическим  лицам,  а  также  их  работникам  за  впервые  совершенное 
административное  правонарушение,  выявленное  в  ходе  осуществления 
государственного  контроля  (надзора),  муниципального  контроля,  в  случаях,  если 
назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено 
соответствующей  статьей  раздела  II  настоящего  Кодекса  или  закона  субъекта 
Российской  Федерации  об  административных правонарушениях,  административное 
наказание  в  виде  административного штрафа подлежит замене  на предупреждение 
при  наличии  обстоятельств,  предусмотренных  частью  2  статьи  3.4  настоящего 
Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

ИП  Васильев  А.О. за  нарушение  законодательства  о  рекламе  привлекается 
впервые,  иных  обстоятельств,  предусмотренных  частью  2  статьи  3.4   Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях не установлено.

Срок давности привлечения к ответственности за нарушения законодательства 
о  рекламе по основаниям части 1  статьи 14.3   Кодекса  Российской Федерации об 
административных правонарушения не истек.

Руководствуясь частью 3 статьи 19, частью 6 статьей 38 Федерального закона 
«О  рекламе»,  частью  1  статьи  4.1.1  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:
Применить к  ИП Васильеву А.О. меры административной ответственности в 

виде  предупреждения  в  порядке  статьи  4.1.1   Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных правонарушениях.

В  соответствии  с  пунктом  1  статьи  30.3  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных правонарушениях постановление  по делу  об административном 
правонарушении может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или 
получения  копии  постановления.  Жалоба  на  постановление  по  делу  об 
административном  правонарушении  подается  вышестоящему  должностному  лицу 
либо в суд в порядке, предусмотренном главой 30 КоАП РФ.

 

Заместитель руководителя                                                                            А.Б. Кашеваров

Идентификатор


